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18% van de Nederlanders vindt regelen geldzaken

moeilijker geworden

Rondkomen, complexe financiële producten en het houden van overzicht
worden als  lastiger ervaren dan 10 jaar geleden.

Geldzaken regelen blijkt nog steeds niet voor iedereen even eenvoudig. De afgelopen

10 jaar is het voor 41% van de Nederlanders makkelijker geworden. Vrouwen vinden

vaker dan mannen dat het regelen van geldzaken moeilijker is geworden doordat ze

(bijna) geen papieren bankafschriften of rekeningen meer ontvangen (25% versus

12%). 65-plussers geven vaker dan jongere doelgroepen aan dat het moeilijker is

geworden om geldzaken te regelen doordat ze niet zo handig zijn met apps en

internetbankieren. Dit blijkt uit onderzoek van Wijzer in geldzaken in het kader van het

10-jarig jubileum van het platform vandaag. 

Klik hier voor het gehele persbericht

https://www.wijzeringeldzaken.nl/
https://www.wijzeringeldzaken.nl/bibliotheek-/media/10-jaar/rapportage-onderzoek-wijzer-in-geldzaken-10-jaar.pdf
https://www.wijzeringeldzaken.nl/pers/18procent-vindt-geldzaken-regelen-moeilijker-geworden/

